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Қош келдіңіздер! Аяулы әжелер, аналар, қызғалдақ қыздар, қадірлі ұстаздар, ардақты тәрбиешілер!
Көңілдеріңізге көктем шуағындай сезім мен нұр құйып сегізінші наурыз Халықаралық әйелдер мерекесі де келіп жетті. Осындай көркем мерекенің қай кезде де орны бөлек. Олай болатыны аналарға ыстық сезім, алғыс пен құрмет ешқашан сөнген емес. Олар өмірдің гүлі, көңілдің жыры, әр отбасының алтын діңгегі. Бүгінгі «Жүректің жылуын сыйлайыншы анама» атты мерекеміз сіздерге арналады. Мектебіміздің  директоры Зейнуллина Б.Ө сөз береміз.

Би:“Қызыл гүл”
Жүргізуші: 1. Бүгін Наурыздың сегізі
Сұлулықтың егізі
Әдемі сөз адамның
Анаға айтар лебізі.

 Олай болса мерекеге арналған Даярлық тобының «Ақ мамам» әнін қабыл алыңыздар.
Аналарды сүйеміз
Сөзін ойға түйеміз.
Әжені де ардақтап
Әдеппен бас иеміз. деп бүлдіршіндеріміздің аналарға арналған тақпақтарын қабыл алыңыздар.
Балалар қар еріп, құстар ән салып, алғашқы гүлдер шығуда. Адамдарға қуаныш сыйлайтын сиқыршы көктем. Ортамызға көктемді шақырайық.(Музыка жіберу)
«Анасының көмекшісі» атты ойын ойнатады.
Ана деген шешек атып жанары 
Өмірімнің бастау ала жаңа әні
Ана деген тіршілікте пана боп
Әрбір үйде жұлдыз болып жанады. Көктем мерекесі аналар мерекесі құтты болсын! Даярлық тобының бүлдіршіндері аналарымызға тақпақ орындап берсін.
Әр сөзіңді жаттаған,
Жүрегіңде сақтаған.
Анашым деп мақтана.
Би билейін шаттана.
Қабыл алшы ақ мама.  «Көбелек» биін тамашалаңыздар.
Көктем сізге біздің бүлдіршіндеріміздің өнері ұнады ма?
Көктем сөзі 
«Іздеп тап» ойынына кезек.

Көктемнің әні

 Ананың әрбір сөзі жылылыққа толы. Ананың көз нұры, мейірімі тастай мұзды да жібітеді. Сүйікті аналар, сіздерге деген балаларымыздың «Жалқаубек» биін тамашалаңыздар.

Бөбегіңнің сыйлығын,
Қабыл алшы анашым.
Ұзақ өмір жүр жасап.
Ауырмашы анашым. деп «Анашым» әнін шырқайық.

Ұлдармен сұхбат
Ұлдар қыздарға сыйлық беру сәті.

Шырылдап жерге түскенше жақының,досың,ұстазың-ана. Қара жерді баспай жатып, тырмысып бауырына жабысатының-ана. Ана өмірдің бастауы. Ана-бала бақытының бағбаны. деп бүгінгі мерекекемізді көңіл қойып тамашалағандарыңызға көптен көп рахмет! Балаларымыздың аналарына деген сыйын қабыл алыңыздар. (Музыка жиберу)
